

# В ИСМИ состоялась встреча с Координатором проектов ОБСЕ в Узбекистане



20 июня т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований (ИСМИ) при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с Координатором проектов Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) в Узбекистане, Послом Антти Карттуненом.

В ходе беседы участники обсудили ряд тем, представляющих взаимный интерес. Особое внимание было уделено вопросам дальнейшего сотрудничества ИСМИ и ОБСЕ.

Собеседники с удовлетворением отметили, что взаимодействие с офисом Координатора проектов ОБСЕ в Ташкенте из года в год становится более продуктивным. Этому способствуют тесные контакты и конструктивный диалог.

Примером этому может служить совместное проведение 3-4 марта 2022 года конференции высокого уровня по реализации Глобальной контртеррористической стратегии ООН в Центральной Азии. Кроме того, 14 мая текущего года состоялось первое заседание Регионального экспертного совета в Центральной Азии по вопросам реабилитации и реинтеграции репатриантов, что позволило консолидировать общие усилия в регионе и институционализировать работу в данном направлении.



Вместе с тем господин Антти Карттунен обозначил важность продолжения эффективного взаимодействия по всем трем измерениям безопасности ОБСЕ - военно-политическое, экономико-экологическое и человеческое. Посол также высоко оценил экспертный потенциал Института и подчеркнул дальнейшие перспективы двустороннего сотрудничества.

В завершение встречи стороны выразили обоюдную заинтересованность в реализации в будущем совместных практических мероприятий по вопросам укрепления регионального сотрудничества, включая адаптацию к последствиям изменения климата, развитие транспортной взаимосвязанности, наращивание промышленной кооперации и внедрение «зеленой» энергетики.